

Adrian GHEORGHÎȚĂ: A fost declarată toleranță zero față de abaterile de la cadrul normativ în vigoare

Unele dintre obiectivele CNPF sunt sporirea utilizării produselor de asigurare și fortificarea stabilității financiare a sectorului, iar acestea pot fi atinse prin educare financiară, îmbunătățirea calității produselor de asigurare din punct de vedere al utilității lor și al nivelului de deservire a asiguraților la etapa de despăgubire și toleranță "0" față de abaterile de la cadrul normativ în vigoare. Despre aceste acțiuni ale Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), dar și alte aspecte care vizează piața asigurărilor, vicepreședintele CNPF, Adrian Gheorghîță, a vorbit în cadrul unui interviu oferit pentru portalul bizlaw.md



– La sfârșitul lunii ianuarie, ați fost desemnat în calitate de vicepreședinte al Comisiei Naționale a Pieței Financiare. Ne puteți relata despre experiența Dvs. în acest sens?

– Deși nu vin cu un background de funcționar de stat, pe parcursul ultimilor 10 ani am interacționat intens cu diverse autorități publice începând cu aspecte ce vizează dezvoltarea de politici publice în vederea îmbunătățirii mediului de afaceri și finalizând cu evaluarea acestor acțiuni, dar am realizat activități tehnice de dezvoltare și comentare a diferitor reglementări ce vizează mediul de afaceri. Evident, una din instituțiile cu care am avut o colaborare de lungă durată a fost Comisia Națională a Pieței Financiare, pe cele trei dimensiuni de reglementare și supraveghere – creditare nebanară, asigurări și piața de capital.

În acest sens, am o înțelegere foarte clară ce nu îmi place la serviciul public și ce am dori să schimbăm, împreună cu colegii din Consiliul de Administrație – dna Cornelia Cozlovski și dl Vitalie Lemne. Deja am inițiat o serie de acțiuni de sporire a eficienței instituției precum digitalizarea proceselor interne, dar și ajustarea organigramei instituționale pentru a avea o structură instituțională potrivită atingerii obiectivelor setate.

– Povestiți-ne despre responsabilitățile și împuternicirile Dvs.

– Potrivit Legii privind Comisia Națională a Pieței Financiare, autoritatea publică este condusă de un organ colegial – Consiliul de Administrație (CA). Acest format impune întrunirea în ședințe a membrilor CA la care sunt adoptate diferite decizii cu impact asupra drepturilor și intereselor participanților la procedura administrativă, cum ar fi: suspendarea procedurii administrative, prelungirea termenului general, atragerea terților în procedura administrativă și altele.

Totodată, în vederea optimizării unor procese, ne-am repartizat responsabilitățile asupra celor trei sectoare supravegheate. Astfel, eu sunt responsabil de buna funcționare a domeniului de asigurări, dar și de dezvoltarea cadrului normativ pentru reglementarea fondurilor facultative de pensii, organismelor de plasament colectiv și a platformelor de finanțare participativă.

– Ați menționat sectorul de asigurări, cum ați găsit această piață și care sunt prioritățile Dvs.?

– Asigurațiile sunt un business foarte complex, or o poliță de asigurare nu reprezintă doar obligație, un bir suplimentar ce ne este impus atunci când efectuăm revizia tehnică sau urmează să găsim un bun. Este o obligație de acoperire a daunelor ce pot apărea în viața noastră de zi cu zi, ce și-o asumă asiguratorul. Or, autoritatea urmărește ca la producerea evenimentului asigurat, compania de asigurare să dețină suficiente resurse pentru compensarea daunelor rezultate, chiar și după șapte ani din momentul procurării poliței de asigurare, cum ar fi în cazul Carte Verde.

Pornind de la rolul social al asigurărilor, obiectivele CNPF sunt sporirea utilizării produselor de asigurare și fortificarea stabilității financiare a sectorului. Primul obiectiv poate fi atins prin două instrumente: I. educarea financiară pentru conștientizarea necesității produselor de asigurare atât în scop personal, cât și de business; II. îmbunătățirea calității produselor de asigurare din punct de vedere al utilității lor și al nivelului de deservire a asiguraților la etapa de despăgubire. În acest scop, este necesar ca autoritatea de supraveghere să se impună mai mult și, cel mai important, să existe o bună conlucrare pe piață.

Atingerea celui de-al doilea obiectiv este o sarcină mult mai complexă. Pe termen scurt, a fost declarată toleranță „0” față de abaterile de la cadrul normativ în vigoare, fapt ce a determinat și întreprinderea unor acțiuni mai radicale în raport cu unele companii de pe piață. Deja am efectuat o serie de controale în sector pentru garantarea aplicării acelor reguli de joc, având un plan destul de ambițios în acest sens. Acțiunile respective fac parte dintr-un proces ce urmează inclusiv să pregătească sectorul pentru noile reglementări în domeniul asigurărilor, care sunt bazate pe abordare europeană și pun un mare accent pe calitatea managementului companiilor de asigurare, dar și pe governanța corporativă – aspecte ce inerent se vor reflecta în costurile operaționale ale jucătorilor.

– Menționând noile reglementări, în ultima perioadă suntem martorii mai multor proiecte de lege ce vizează sectorul de asigurări, povestiți-ne mai multe despre acestea.

– A fost o presiune enormă în vederea promovării a două legi de căpătâi pentru domeniul asigurărilor: noua lege privind activitatea de asi-

gurare și reasigurare, precum și noua lege privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto. În colaborare cu Comisia parlamentară economie buget și finanțe ne-a reușit îmbunătățirea proiectelor de lege în vederea eliminării unor îngrijorări ale sectorului, totodată menținând spiritul și obiectivele de reformă a pieței ce vor fi atinse prin aceste acte normative.

În ceea ce privește noua lege privind asigurarea auto obligatorie pentru prejudiciile produse de vehicule, aceasta vine să fortifice cadrul regulatoriu ce vizează protecția păgubiților, prin dublarea limitelor de răspundere, despăgubirea prejudiciilor morale ca urmare a dizabilității sau a decesului părții vătămate produse în unul și același accident, au fost reglementate cazurile de suspendare a contractelor RCA internă. De asemenea, a fost introdus conceptul de „decontare directă”. În schimbul unei plăți suplimentare, asiguratul poate opta pentru un serviciu auxiliar de gestionare a daunelor de către asiguratorii RCA a propriilor asigurați. Astfel, în cazul producerii unui accident, asiguratul va interacționa cu propriul asigurator, dar nu cu asiguratorul păgubitului.

Spre deosebire de dispozițiile în vigoare, proiectul prevede termenul limită în cadrul căruia asiguratorul RCA este obligat să ia o decizie cu privire la soluționarea cererii de despăgubire și să achite despăgubirea de asigurare – în cel mult o lună de la data depunerii cererii de despăgubire, în cazul dosarului de daune complet, și cel mult trei luni, în cazul dosarului de daune incomplet.

Pentru evitarea unor manipulări ce vizează cuantumul despăgubirilor și cheltuielile aferente reparației vehiculelor, noua lege va impune asiguratorilor utilizarea sistemelor informaționale automatizate de evaluare în domeniul auto.

Deși legislația în vigoare prevede liberalizarea primei de asigurare RCA, această normă nu a fost pusă în aplicare. Astfel, analizând impactul liberalizării asupra sustenabilității pe termen lung a pieței de asigurare, proiectul de lege prevede o liberalizare parțială – autoritatea de supraveghere va stabili prima de referință, sub limita căreia asiguratorii nu pot elibera polițe RCA.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

Consolidarea capacităților instituționale privind comunicarea internă și externă a CNPF, susținută de USAID

O serie de workshop-uri privind eficientizarea comunicării publice și a comunicării interne a fost organizată pentru angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), în perioada 17-29 iunie curent, cu sprijinul Proiectului USAID Transparența Sectorului Financiar în Moldova (FSTA).



Atelierele de lucru s-au axat pe subiecte precum: comunicarea în situații de criză, discurs public, relații cu mass-media, îmbunătățirea colaborării interdepartamentale și a climatului instituțional ș.a., fiind moderate de un expert internațional în comunicare.

Scopul celor șase sesiuni a constat în consolidarea abilităților și comportamentelor de comunicare și relaționare ale angajaților instituției în activitatea profesională atât cu publicul larg, cât și cu colegii de serviciu.

Activitățile au fost desfășurate în contextul elaborării unei noi Strategii de comunicare a CNPF, care se va baza pe trei piloni esențiali în relația cu publicul: transparență, accesibilitate și receptivitate. Documentul este elaborat cu suportul Proiectului USAID FSTA.

Notă: Atelierele de lucru în domeniul comunicării fac parte dintr-un set mai amplu de acțiuni sprijinite de Proiectul USAID FSTA pentru consolidarea capacităților CNPF, precum și ale entităților supravegheate de către autoritatea de reglementare. Anterior, în cadrul acestui proiect, companiile de asigurări au beneficiat de instruire în domeniul supravegherii prudențiale (ORSA) și managementului riscului. Totodată, Proiectul USAID FSTA a sprijinit lansarea unui program de instruire în domeniul prevenirii spălării banilor și finanțării terorismului destinat asiguratorilor și organizațiilor de creditare nebanară.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Adrian Gheorghită: A fost declarată toleranță zero față de abaterile de la cadrul normativ în vigoare

Continuare din pag. 1.

– **Săptămâna trecută, Guvernul a emis aviz asupra unei inițiative legislative ce vizează polița de asigurare RCA, ce presupune acest proiect și de ce este nevoie de el?**

– În esență, proiectul anulează obligativitatea emiterii unui document în formă scrisă pentru asigurător, iar pentru asigurați – obligativitatea deținerii acestuia. Dovada contractării asigurării RCA interne se va efectua prin înscris în sistemul RCA Data, la care au acces inclusiv instituțiile subordonate Ministerului Afacerilor Interne. Totuși, pentru a oferi asiguratului mai multă certitudine, dar și pentru a se familiariza cu condițiile de asigurare, asiguratorul va transmite polița ca document electronic către adresa de e-mail indicată de asigurat. Astfel se elimină orice interacțiune fizică între asigurat și asigurator la momentul contractării unei polițe RCA, or astăzi în esență livrăm doar o comandă pentru livrarea unei polițe în format fizic.

Pe termen mediu, sectorul urmează a fi încurajat să digitalizeze procesele de interacțiune cu clienții și la etapa de post-vânzare, cum ar fi prin notificarea on-line a producerii unui risc asigurat, încărcarea și transmiterea printr-un sistem electronic a materialelor probatorii etc.

– **În spațiul public se discută despre potențialele impacturi de reglementare a acestei inițiative, cum le estimați Dumneavoastră?**

– În primul rând, aceste amendamente creează un confort suplimentar asiguraților în alegerea companiei de asigurare, or, în esență, deseori asigurații sunt puși în situația de a procura polița RCA de la asiguratorul prezent în cadrul stației de testare auto. Anticipăm sporirea concurenței bazate nu atât pe disponibilitatea

procurării poliței la respectivele ghișee, cât pe calitatea serviciilor post-vânzare – interacțiunea cu asiguratorul în instrumentarea dosarului de daune. Or, spre exemplu în una din țările CSI, după mai bine de 5 ani de la implementarea poliței de asigurare digitale, jumătate din polițele RCA sunt emise doar ca document electronic, fapt ce denotă comoditatea acestui produs. Totuși, nu întrevăd un impact imediat asupra canalelor de distribuție, ci mai degrabă un imbold în dezvoltarea așa numitor supermarketuri financiare, care oferă posibilitatea procurării mai multor produse financiare de pe o singură pagină web.

– **În ce măsură digitalizarea poliței RCA va afecta prețul acesteia?**

– În primul rând, urmează de a avea o înțelegere foarte bună a elementelor ce intră în structura prețului și metodologia de formare a acestuia. Astăzi, în practică, piața RCA este una reglementată de autoritatea de supraveghere, aceasta având obligația de calcul a primei de asigurare și revizuirea acesteia în funcție de evoluția pieței. În esență, inițial se calculează așa-numita primă de asigurare de bază în funcție de informațiile statistice privind numărul polițelor de asigurare expuse la risc, numărul daunelor plătite, valoarea daunelor, prognoza evoluției numărului polițelor și valorii daunelor etc.

Ulterior, la nivel individual, prima de bază se majorează sau se diminuează în funcție de o serie de factori precum categoria autovehiculului, statutul juridic al posesorului autovehiculului, numărul persoanelor admise la conducere, vârsta și vechimea în conducere a utilizatorului, locul înmatriculării autovehiculului, termenul asigurării și coeficienții bonus-malus. Într-un final, prima de

asigurare RCA include cheltuielile asiguratorului și marja de profit de la 5-10%.

– **Recent, CNPF a amendat Hotărârea cu privire la primele de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto, care e esența respectivelor modificări?**

– Spre regret, când a fost dezvoltată metodologia de calcul a primei RCA în 2018, nu s-a ținut cont de efectele aplicării sistemului bonus-malus – informația privind distribuția portofoliului istoric de polițe subscrise pe clase bonus-malus. Astfel, reiese că primele de asigurare încasate în final de asiguratorii pentru 46% din polițe emise sunt diminuate cu 50%. Total prime încasate de către asiguratorii, în anul 2020, au fost reduse prin sistemul bonus-malus de la cca 665 milioane lei la 459 milioane lei, ceea ce reprezintă o diminuare de aproximativ 31%. Acest fapt indică o concentrare excesivă a asiguraților în clasa bonus 17, care beneficiază de reducerea de 50%. Ca urmare a consultării cu experții din cadrul Autorității de Supraveghere Financiară din România, s-a recomandat inclusiv ajustarea respectivei formule de calcul a primei de asigurare, practică utilizată în România. Aplicând noua formulă de calcul a primei de bază, se anticipează o creștere de cca 36% a prețului primei de asigurare.

Astăzi produsul RCA este unul păgubos pentru companiile de asigurare, pentru fiecare 100 milioane lei polițe RCA vândute, asiguratorul achită 108 milioane lei. Drept efect, CNPF atestă retragerea intenționată a unor companii de asigurare din anumite zone cu o daunalitate ridicată precum municipiile, dar și refuzul de asigurare a unor categorii de șoferi profesioniști, într-un final fiind afectată calitatea serviciilor de despăgubire.

– **Vorbind despre calitatea serviciilor de asigurare RCA, sunt multe recenzii negative în spațiul public, cum le comentați?**

– Conform legii de bază în domeniul asigurărilor, CNPF este autoritatea competentă de soluționare a petițiilor consumatorilor, dar actualmente autoritatea dispune de competențe oarecum limitate.

Din petițiile înregistrate la CNPF, se nuanțează două categorii: (i) tergiversarea de către asigurator a procedurii de regularizare a daunei și, respectiv, de achitare a despăgubirii; (ii) dezacordul cu cuantumul despăgubirii de asigurare.

În cazul primei categorii de petiții, analizăm acțiunile asiguratorului prin prisma termenelor prescise în Legea nr. 414/2007, aici am menționat că noua lege RCA ce intră în vigoare la 1 aprilie 2023 fortifică cadrul normativ în acest sens. Totuși, de curând am adoptat o abordare mai nuanțată, în limitele cadrului legal, în raport cu asiguratorii care nu-și onorează cu bună credință obligațiile legale.

În cazul celei de-a doua categorii de petiții, spre regret, CNPF nu poate interveni, deoarece valoarea pagubei se stabilește ca urmare a expertizei efectuate de evaluatori independenți. Dacă persoana păgubită nu este de acord cu decizia asiguratorului, aceasta are dreptul să atace decizia asiguratorului în instanță de judecată. Pe termen mediu și această problemă va fi soluționată prin intermediul noii Legi RCA care prevede utilizarea softurilor de evaluare în domeniul auto.

Pentru a vă cunoaște drepturile, încurajăm consultarea legilor, a ghidurilor disponibile pe pagina web a CNPF, dar și adresarea petițiilor, după caz, pe care le examinăm în termeni proximi, conform cadrului normativ.

– **Vă mulțumim!**

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 28 iunie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

I. REGLEMENTARE

• Proiectul Regulamentului privind investirea și evaluarea activelor fondurilor de pensii facultative, care are drept scop crearea cadrului de reglementare necesar pentru instituirea unei piețe interne pentru acumularea și furnizarea de pensii facultative, administrate privat și bazate pe capitalizare. Documentul urmează a fi supus consultărilor publice, în condițiile prevederilor legislației, precum și plasat în acest scop, pe pagina web a CNPF.

• Modificarea Instrucțiunii cu privire la raportările persoanelor licențiate și autorizate pe piața de capital, aprobată prin Hotărârea CNPF nr. 38/5/2015, care urmărește digitalizarea proceselor de raportare și colectarea datelor de la persoanele licențiate și autorizate pe piața de capital.

II. AUTORIZARE

• Autorizarea reorganizării Societății pe acțiuni „SOFTCOM” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

• Eliberarea avizului prealabil pentru modificarea participărilor calificate deținute indirect în capitalul social al SA „ACORD GRUP” SA.

• Aprobarea în calitate de entitate de audit „MOLDAUDITING” SRL și a membrilor echi-

pei acesteia în scopul efectuării misiunilor de audit obligatoriu pentru perioada de gestiune aferentă anului 2022 în cadrul SA „ACORD GRUP” SA.

• Eliberarea avizului prealabil pentru înregistrarea de stat a Statutului CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” (în redacție nouă), aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor din 19.04.2022.

• Eliberarea avizului prealabil pentru înregistrarea de stat a Statutului Companiei „IN-TACT ASIGURĂRI GENERALE” SA (în redacție nouă), aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor din 14.06.2022.

III. SUPRAVEGHERE

• Prescrierea unor organizații de creditare nebancale să achite, în termen de 10 zile, plățile regulatorii de funcționare restante și penalitățile aferente.

• Prescrierea repetată a BAR „OMNIS” SRL să prezinte documentele și informațiile aferente reperfectării licenței urmare a modificării adresei juridice, precum și documentele aferente aprobării persoanei cu funcție de răspundere (administrator).

În cadrul ședinței din 1 iulie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii de reglementare aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

• Proiectul de modificare a unor acte normative ale CNPF din domeniul de reglementare a activității birourilor istoriilor de credit, care are drept scop aducerea în concordanță

a acestora cu prevederile Legii nr. 122/2008 privind birourile istoriilor de credit (modificată prin Legea nr. 175/2021). Principalele modificări și actualizări vizează excluderea obligativității exprimării consimțământului persoanei fizice pentru prelucrarea informației din istoria de credit, dar cu respectarea de către sursa/utilizatorul de informații a legislației în domeniul protecției datelor cu caracter personal, extinderea listei entităților care pot avea calitatea de surse de formare a istoriei de credit, concretizarea tipului și volumului informației care poate fi solicitată de către utilizator etc.

• De asemenea, având în vedere obligația tuturor creditorilor (bancari și nebancale) de a verifica informația din istoria de credit din toate birourile licențiate, în scopul menținerii unui echilibru financiar în raport cu consumatorii – persoane fizice, a fost plafonat prețul unui raport de credit, obținut în cadrul schimbului de informații între birouri.

• Modificarea Anexei 1 din Hotărârea CNPF nr. 25/2 din 24.06.2019 cu privire la modul de prezentare, avizare și aplicare a calculului actuarial ale primelor de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto. Modificările au survenit în urma ajustării formulei de calcul al primei de asigurare de bază ca efect al aplicării sistemului bonus-malus, fiind estimată o creștere de cca 36% a primei de asigurare odată cu aplicarea acesteia. Proiectul Hotărârii urmează să fie expediat spre avizare autorităților și instituțiilor interesate, precum și să fie supus procedurii de consultări publice, în condițiile prevederilor legislației în vigoare. Acesta va putea fi consultat și pe pagina web a CNPF, la rubrica „Cadrul normativ”, subrubrica „Consultări publice”.

Serviciul de presă al CNPF

„MOLDASIG” S.A.

STIMAȚI ACȚIONARI,

Vă aducem la cunoștință că la data de 24 iunie 2022, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „MOLDASIG” S.A., care

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A lua act de Darea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2021, conform anexelor.
2. A aproba Darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2021, conform anexei.
3. A aproba Darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2021, conform anexei.
4. A aproba Darea de seamă anuală a Comitetului de Audit pentru anul 2021, conform anexei.
5. A amâna examinarea chestiunii cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății pentru o altă Adunare generală a acționarilor „MOLDASIG” S.A.
6. A amâna examinarea chestiunii cu privire la alegerea noii componente a Consiliului Societății, stabilirea cuantumului retribuției și compensațiilor membrilor, pentru o altă Adunare generală a acționarilor „MOLDASIG” S.A.
7. A amâna examinarea chestiunii cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare individuale și consolidate ale Societății pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției acesteia, pentru o altă Adunare generală a acționarilor „MOLDASIG” S.A.
8. A amâna examinarea chestiunii cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere în partea ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și efectuării tranzacțiilor în cadrul Societății pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia, pentru o altă Adunare generală a acționarilor „MOLDASIG” S.A.
9. De a îndrepta 100% din profitul net obținut în anul 2021 spre capitalizarea societății, în vederea conformării „MOLDASIG” S.A. la Directivele Consiliului Europei cu privire la introducerea regimului de solvabilitate Solvency II.
10. De a îndrepta 100% din profitul net obținut în anul 2022 spre capitalizarea societății, în vederea conformării Societății „MOLDASIG” S.A. la Directivele Consiliului Europei cu privire la introducerea regimului de solvabilitate Solvency II.

Societatea pe Acțiuni „Tebas”

anunță rezultatele adunării generale a acționarilor care a avut loc la 28.06.2022, pe adresa: mun. Chișinău, str. Alba-Iulia, 75 la care

AU FOST PRIMITE DECIZII PE URMĂTOARELE CHESTIUNI:

1. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății despre activitatea sa pe parcursul anului 2021.
 2. S-a aprobat darea de seamă a Organului executiv despre activitatea în anul 2021 și s-a aprobat direcțiile principale de dezvoltare a Societății pentru anul 2022.
 3. S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
 4. S-a aprobat raportul economico-financiar pe anul 2021. Sa aprobat concluzia organului de audit asupra acestuia.
 5. S-a aprobat ca Profitul net pe anul 2022 de îndreptat la dezvoltarea economico-financiară a întreprinderii în mărime de 100%. De revăzut această repartizare la A. G. A „Tebas” S.A. din a. 2023.
- S-a aprobat ca Profitul net al A 2021 în suma de 1748995 lei să fie îndreptat la achitarea devedentelor. Achitarea să fie efectuată în numerar (persoane fizice) sau prin transfer bancar până la data de 28.06.2024. S-a aprobat constituirea rezervei statuate în marine de 3047559 lei din profitul net al A 2016.
6. S-a aprobat cuantumul plății muncii membrilor Consiliului de supraveghere și Comisiei de cenzori.
 7. S-a aprobat compania de audit „Sovirina-Audit” pentru efectuarea controlului independent a stării economico-financiare a întreprinderii în anul 2022, și cuantumul plății pentru serviciile acordate.
 8. S-a împuternicit Presedintele Adunării d-na Stanila Rodica și secretarul adunării d-nu Grusevski Valeriu de a semna procesul-verbal al Adunării și listele acționarilor prezenți la adunare, iar membrii Comisiei de cenzori să autentifice semnăturile acestora.

Rugăm acționarii SA Tebas să se prezinte la oficiul întreprinderii pentru ridicarea dividendelor A 2021 cu buletinul de identitate.

CV "Cricova" S.A.

La 23 iunie 2022 s-a petrecut adunarea generală ordinară anuală a acționarilor pe adresa: RM, mun. Chișinău, or. Cricova, str. Ungureanu, 1, cu cvorumul de 100%.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- S-a aprobat raportul conducerii cu privire la rezultatele financiare a Societății pentru perioada anului 2021 și raportul financiar al Societății pentru anul 2021 înaintate la adunarea generală de către organul executiv al Societății.
- S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
- S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori a societății pentru anul 2021.
- S-a luat act de cunoștință cu raportul de audit al auditorului independent cu privire la auditul situațiilor financiare pentru perioada anului 2021 la Societate.
- S-a aprobat repartizarea profitului obținut conform rezultatelor activității Societății în anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare ale profitului obținut conform rezultatelor activității Societății în anul 2022.
- Au fost încetate înainte de termen, din data petrecerii adunării, împuternicirile membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori a Societății.
- Au fost aleși membrii Consiliului Societății pe termen de 1 (unu) ani, Comisiei de Cenzori a Societății pe termen de 3 (trei) ani și a fost stabilit cuantumul retribuției muncii membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori a Societății.
- A fost stabilit cuantumul retribuției muncii a reprezentantului statului la Societate.
- A fost aprobat Codul de guvernare corporativă al Combinatului de Vinuri „Cricova” S.A.
- Au încetat înainte de termen, din data adunării, împuternicirile unui membru al Comitetului de Audit al Societății.
- A fost ales un membru al Comitetului de audit al Societății pe un termen de 3 (trei) ani.

Procesul-verbal nr. 01 din 23.06.2022 al Adunării generale ordinare anuale a acționarilor CV "Cricova" S.A. a fost autentificat de către membrii Comisiei de Cenzori a Societății în exercițiu.

„DETA” S.A.

Comunică, că la 05.07.22 a avut loc Adunarea generală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 100% și în unanimitate – 100%:

- S-a aprobat darea de seamă a organului executiv
- S-a aprobat raportul financiar al societății
- S-a aprobat raportul Cenzorului Societății
- S-a aprobat cenzorul societății unipersonal-V. Polizov pentru un termen de 5 (cinci) ani fără remunerare
- S-a aprobat majorarea capitalului social (cu 400 000) prin restructurarea emisiunii acțiunilor plasate anterior, prin mărirea valorii nominale din contul capitalului propriu și mijloacelor bănești de la 200 lei la 600 lei per/acțiune. Capitalul social după restructurare emisiunii va constitui 600 000 lei, divizat în 1000 acțiuni.
- S-a aprobat hotărârea privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare, care constituie tranzacție de proporție c/f art. 82,83 din Legea nr. 1134-1997 și lista subscriitorilor
- S-a aprobat statutul în redacție nouă
- S-a aprobat regulamentul organului executiv și cenzorului societății

Director, I. ISTRATII

In atentia actionarilor**SA «Spectrul»!**

pe data de 17 iunie 2022 s-a desfasurat adunarea generala repetata a acționarilor.

AU FOST APROBATE URMATOARELE HOTATIRI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2021. Direcțiile principale de dezvoltare a SA în anul 2022. Raportul financiar a SA pe anul 2021.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
- Despre sursele de acoperire a pierderilor Societății pe anul 2021 și despre normativele divizării venitului pe anul 2022.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății. Aprobarea mărimii retribuției muncii Organului de conducere Societății.

Organul Executiv

S.A. "TRANSCON-M"

Vă comunică deciziile Adunării generale anuale ordinare a acționarilor din 29.06.2022:

- S-au aprobat dările de seamă ale organului executiv și Consiliului S.A. "Transcon-M", raportul auditorului și raportul cenzorului societății pentru anul 2021.
- SRL „Afex Service” se desemnează auditor al S.A. "Transcon-M" pentru anul 2022.
- Se delegă atribuțiile cenzorului către SRL „Brio Prim” pentru anul 2022.
- Se desemnează Consiliul S.A. "Transcon-M" în următoarea compoziție: Nastas Iurie, Nastas Sergiu, Haidau Tatiana.
- Se desemnează rezerva Consiliului S.A. "Transcon-M" în următoarea compoziție: Varlan Ala, Andriuta Tudor.

"AUTOSERVICE" S.A.**COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR**

Adunarea generală ordinară a acționarilor Societății a avut loc la data 20.06.2022, ora 16.00, cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută pe adresa MD-2069, str. Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, (oficiul DAAC) cu cvorumul 71,09% din numărul total de acțiuni cu drept de vot și a fost în drept să adopte

DECIZII.

La chestiunea nr. 6 din ordinea de zi adunarea generală ordinară a acționarilor a hotărât:

Să fie majorat capitalul social prin emisie suplimentară de acțiuni în calitate de tranzacție de proporții.

HOTĂRĂREA PRIVIND EMISIUNEA VALORILOR MOBILIARE

- Denumirea completă și adresa juridică a emitentului – Societatea pe acțiuni „AUTOSERVICE”, MD-3001, mun. Soroca, str. Cosăuțului, 9
- Data și numărul înregistrării de stat a emitentului – 10.11.1994, numărul 1003607012804
- Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului-verbal al adunării/ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă) – Procesul-verbal al adunării generale ordinare din data 20.06.2022.
- Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare – Adunarea generală ordinară a acționarilor
- Tipul valorilor mobiliare – Acțiuni ordinare nominative.
- Clasa valorilor mobiliare – Clasa întâi.
- Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă – Emisiunea a II.
- Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă – 92 000 (nouăzeci și două mii) acțiuni
- Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză) – 140441 (o sută patruzeci mii patru sute patruzeci una) acțiuni
- Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise – 92 000 (nouăzeci și două mii) acțiuni ordinare nominative, în sumă totală de 920 000 (nouă sute douăzeci mii) lei, cota valorilor mobiliare – 100%11. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării Depunerea (transferul bancar) a mijloacelor bănești la contul bancar al Emitentului în valută națională deschis la B.C. "Moldindconbank" S.A. și/sau mijloace nebănești-bunuri imobile transmise Societății în baza actului de primire-predare în contul descrierii la acțiuni
- Prețul de plasare a unei valori mobiliare, metoda de determinare a prețului de plasare – Prețul de plasare a unei acțiuni este egal cu valoarea ei nominală de 10 lei.
- Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 75%
- Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive – Acțiunea ordinară nominativă de clasa I oferă proprietarului ei dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia
- Metoda de plasare a valorilor mobiliare – Emisiune închisă
- Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă -Termenul preconizat al plasării acțiunilor: 06.07.2022 – 05.08.2022
- Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii – Mijloacele acumulate în urma emisiunii se direcționează spre majorarea fondurilor de mijloace fixe și circulante ale societății, necesare pentru dezvoltarea și desfășurarea activității Societății.
- Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari) – Plasarea acțiunilor se va efectua de către societate de sine stătător.
- Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului -
 - Acționarii societății au dreptul de preemțiune la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni, ce le oferă dreptul de a se subscrie la acțiunile din emisiunea dată, proporțional cotei din capitalul coial, reprezentate de acțiunile deținute la data de subscriere.
 - Acționarul are dreptul să renunțe, parțial sau integral la dreptul său de preemțiune și/sau să cesioneze acest drept altor acționari. Renunțarea la dreptul de preemțiune se efectuează tacit, iar cesionarea – prin semnarea unui act juridic de cesionare.
 - Subscrierea la acțiunile emise se efectuează la sediul Societății pe adresa MD-3001, mun. Soroca, str. Cosăuțului, 9, în orele de program 9-00 – 17-00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare. Telefon de contact: 069383661. Acționarii doritori a se subscrie la acțiunile emisiunii suplimentare se vor adresa la organul executiv al Societății pentru semnarea cererii și contractului de subscriere corespunzător.
- Dreptul de preemțiune se va realiza în perioada de 06.07.2022 – 05.08.2022 (inclusiv).
- Termenul limită de achitare de către acționar a acțiunilor subscrise conform p. 4 este de 05.08.2022, inclusiv.
- În perioada 08.08.2022-10.08.2022, Consiliul societății va examina și adopta deciziile privind aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii II suplimentare închise a valorilor mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscriitorilor acțiunilor emisiunii II, și în dependență de rezultatele subscrierii, modificarea statutului în partea ce ține de mărimea capitalului social.

B.C. „ENERGBANK” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR

B.C. „ENERGBANK” S.A. (IDNO: 100360008150) aduce la cunoștință că, la 30.06.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor B.C. „ENERGBANK” S.A., desfășurată prin corespondență. La adunare au participat acționarii și reprezentanți ai acestora, ce dețin 99,48% din acțiuni a căror se iau în considerație la stabilirea cvorumului. Cvorumul necesar a fost întrunit.

CONFORM ORDINII DE ZI ADUNAREA GENERALĂ A APROBAT:

- Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Băncii pentru anul 2021. A lua act de raportul financiar al Băncii pentru anul 2021 și a aprecia ca satisfăcătoare activitatea Băncii în anul 2021.
- Cu privire la raportul Consiliului Băncii pentru anul 2021. A aproba raportul Consiliului Băncii pentru anul 2021.
- Cu privire la repartizarea profitului Băncii aferent anilor precedenți. Profitul Băncii din anii 2018, 2019,2020, 2021 rămâne nedistribuit.
- Cu privire la stabilirea cuantumului remunerației anuale pentru membrii Consiliului Băncii conform rezultatelor a. 2018-2021. Se achită pentru doi membri activi ai Consiliului băncii, aleși de Adunarea generală a acționarilor, remunerație anuală din profitul net anilor 2018-2021.
- Cu privire la alegerea noii componente a Consiliului Băncii. A alege noua componență a Consiliului Băncii în număr de 5 (cinci) membri pe un termen de 4 (patru) ani, din care fac parte: DI Tarmo Sild, Dna Kristel Kurvits, DI Jaanus Otsa, Dna Stela Ciobanu, DI Aureliu Casian.
- Cu privire la confirmarea societății de audit a Băncii și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia. A confirma societatea de audit "BAKER TILLY KLITOU AND PARTNERS" S.R.L. pentru acordarea serviciilor de audit al situațiilor financiare anuale ale băncii întocmite conform IFRS pentru anii 2022-2023, și acordarea serviciilor pentru confirmarea rapoartelor către Fondul de Garantare a Depozitelor (trim. II 2022 – trim. I 2024) și cuantumul retribuției serviciilor prestate.

Comitetul de Conducere al B.C. „ENERGBANK” S.A.

Stimați acționari**S.A. "Cereale Vulcanesti" !**

La 24 iunie 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 75,3%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A aproba raportul Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității pentru anul 2021.
- A aproba raportul organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății în anul 2021. A aproba direcțiile prioritare de activitate a Societății pentru anul 2022.
- A lua act de situațiile financiare al Societății pentru anul 2021.
- A lua act de raportul comisiei de cenzori privind activitatea financiar-economică al Societății în anul 2021.
- A repartiza profitul net al anului 2021 la acoperirea pierderilor anilor precedenți. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022: acoperirea pierderilor anilor precedenți – 100%.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

Raport anual al S.A. "CARGO CLAIMS"

(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 171/2012 și pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare Anul 2021
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni CARGO CLAIMS
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului mun. Chișinău str. V. Alecsandri, 97
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat 1017600012837
5. Activitatea principală (conform CAEM) Închiriere Auto cod 7711
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 12 650 000 MDL (doisprezece milioane șase sute cincizeci mii lei)
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN
Societatea deține 126 500 acțiuni ordinare nominative, de clasa I, cu valoarea nominală 100 lei, cu drept de vot în cadrul Adunării Generale, dreptul la primirea dividendelor, dreptul la o cotă parte din activele societății în cazul lichidării acesteia și alte drepturi conform legislației, codul ISIN MD14CARC1000
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.
SAR MOLDCARGO SA – 96,917%, 122 600 acțiuni,
Centrul de Instruire a Personalului pentru Transporturi Internaționale – 3,083%, 3900 acțiuni.
10. Informația privind societatea de registru:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului.
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare S.A., str. Mitropolit Gavriil Bănulescu Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, tel. 0 (22)999 871; Conducător Savva Alexandru
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii și subcategoriile de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste persoane

Nr. d/o		Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice (PJ)	Codul personal (IDNP)* al PJ / numărul de înregistrare (IDNO) al PJ	Domiciliul PF*/ sediul PJ	Criteriul de afiliere
I. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:					
a) Membrii Consiliului					
1	1	Nu este prevăzut conform statutului			
b) Membrii organului executiv					
6	1	Pleșca Sergiu			Administrator
c) Membrii Comisiei de cenzori					
10	1	Țurcan Aurica			Membrii comisiei de cenzori
II. Persoanele care acționează în mod concertat cu emitentul, altele decât cele indicate în Secțiunea I din prezentul Formular					
1. Persoanele care exercită controlul asupra emitentului					
16	1	SAR MOLDCARGO SA	1002600005819	Mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, 97	Fondator
17	2	Asociația AITA	1002600005831	Mun. Chișinău, bd. Cantemir D., 3/1	Acționar semnificativ SAR MOLDCARGO S.A.
2. Persoane care se află sub controlul emitentului sau sub controlul societății –mamă					
b) Orice persoană juridică care se află, împreună cu emitentul, sub controlul unei terțe persoane (societățile-fiice ale aceleiași societăți-mamă)					
25	1	TESTVEST-AUTO SRL	1008609004172	rl. Ungheni, sat. Zagarancea	100% – MOLDCARGO SA
	2	CARGO TEST SRL	1002600006584	mun. Chișinău, sec. Botanica, str. Muncești șos., 121/a	47,40%
	3	MOLDCARGO TOUR SRL	19940172	Romania, sat Podu Hagiului, Comuna Gorban, 88 Iași	100% – MOLDCARGO SA
3. Persoanele care acționează în mod concertat cu persoanele fizice afiliate emitentului, indicate în Secțiunea I și Secțiunea II, pct. 1 din prezentul Formular.					
a) Persoanele afiliate persoanei fizice în virtutea relațiilor de rudenie (soții, rudele și afinii de gradul întâi și doi ale persoanei fizice afiliate emitentului, soții rudelor și afinilor menționați), precum și în virtutea existenței unui interes comun, direct și asociat într-o participație (deținerea comună, directă sau indirectă, cu o altă persoană a cel puțin 20% din drepturile de vot sau din capitalul social al unei societăți comerciale)					
28	1	Pleșca Alexandra		mama	mama
29	2	Pleșca Ivan		tata	tata
30	3	Țurcan Mihaela		fiica	fiica

13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat).

Statutul CARGO CLAIMS SA înregistrat la data 20.03.2017, ultimele modificări înregistrate la data 26.09.2019

14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială). Ziarul Capital Market

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

INDICATORI	SOLD LA ÎNCEPUTUL PERIOADEI DE GESTIUNE, LEI	SOLD LA SFÂRȘITUL PERIOADEI DE GESTIUNE, LEI
Active imobilizate		

Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	12631347	12631347
Total active imobilizate	12631347	12631347
Active circulante		
Creanțe comerciale curente	60000	60000
Creanțe ale bugetului		2400
Alte creanțe curente	62	40
Total creanțe curente și alte active circulante	60062	70440
Investiții financiar curente		
Numerar și documente bănești	8947	22051
Total active circulante	69009	92491
Total active	12700356	12723838
PASIV		
Capital social	12650000	12650000
PROFIT		
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	30593	30593
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		20845
Total profit (pierdere)	30593	51438
Total capital propriu	12680593	12701438
Datorii curente		
Datorii comerciale curente	100	100
Datorii față de personal		1500
Datorii privind asigurările sociale și medicale	1224	360
Datorii față de buget	439	2440
Alte datorii curente	18000	18000
Total datorii curente	19763	22400
Total pasive	12700356	12723838

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE

INDICATORI	PERIOADA DE GESTIUNE PRECEDENTĂ	PERIOADA DE GESTIUNE CURENTĂ
Venituri din vânzări	60000	60000
Profit brut (pierdere brută)	60000	60000
Cheltuieli administrative	27179	36755
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	32799	23245
Profit (pierdere) până la impozitare	32799	23245
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	30399	20845

SITUAȚIA MODIFICĂRII CAPITALULUI PROPRIU

INDICATORI	SOLD LA ÎNCEPUTUL PERIOADEI DE GESTIUNE	SOLD LA SFÂRȘITUL PERIOADEI DE GESTIUNE
Capitalul social	12650000	12650000
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	30593	30593
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	20845 (majorări)	20845
Total profit	30593	51438
Total capital propriu	12680593	12701438

VII. SEMNAREA

Fondator SAR MOLDCARGO S.A. Administrator Vice Director General Sergiu Pleșca Svetlana Lupașcu

SA "Real-Regist"

Adunarea generală extraordinară a acționarilor

S.A. "Real-Regist" din 22/06/2022 a luat hotărârea privind

încheierea contractului de credit cu BC "EuroCreditBank" S.A. în suma de 300000 lei pe 2 ani în scopul menținerii fondului de garanție, și gajarea pentru rambursarea creditului a imobilului pe adresa: mun. Bălți, str. Kiev, 122, în valoare de piață 779000 lei.

Stimați acționari "Neptun-M"!

Consiliul Societății Firmei de Navigație "Neptun-M" anunță convocarea adunării anuale a acționarilor (proces verbal Nr. 05 din 27 iunie 2022) cu participarea acționarilor la data de 06 august 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Călinescu, 2. Începutul înregistrării – orele 9.30. Începutul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății despre rezultatele societății pe anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
2. Aprobarea raportului financiar al Societății pe anul 2021.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală este întocmită de către S.A. "Registru" la data de 28 iunie 2022.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință începând cu data de 27 iulie 2022 în zilele de lucru pe adresa: mun. Chișinău, str. G. Călinescu, 2, în orele de lucru de la 14.00 pînă la 18.00.

Pentru a participa la adunarea acționarilor e necesar să prezentați pașaportul sau buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată conform legislației în vigoare.

Combinatul de Vinuri

"Cricova" S.A.

anunță concurs repetat pentru selectarea unei societăți de audit care va presta servicii de audit pentru auditarea situațiilor financiare pentru anul 2022 la societate în baza Standardelor Internaționale de Raportare Financiară.

Oferta se va prezenta în strictă conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni în care cota statutului depășește 50% din capitalul social, nr. 875 din 22.12.2015.

Termenul de referință și condițiile de evaluare a ofertei vor fi în strictă conformitate cu secțiunea a 3-a "Evaluarea și selectarea entităților de audit" din hotărârea menționată mai sus.

Data limită de depunere a ofertelor: 04.08.2022.

Ofertele urmează a fi expediate în plicuri sigilate la adresa: MD-2084, mun. Chișinău, or. Cricova, str. Ungureanu P., 1.

Anticamera: tel: 022-427-777, email: office@cricova.md.

Raportul anual al Societății pe acțiuni „Refplast”

1. Perioada de gestiune: 2021
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): SA „Refplast”
3. Numrul și data înregistrării de stat a emitentului: №1240112058 din 07.08.1995.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: Anenii Noi Chisinaului 77. 026523048, 022242465
5. Principalele genuri de activitate: Chirie.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Lapsin V.
7. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		1706930	1706930	X	–	–

8. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: __.
9. Numrul de acționari înregistrați în registrul la ultima zi a perioadei de gestiune: 342
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la suta din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Card Box Production SRL 100360002002		128396		128396
Galusca A 2003003043137		15672		15672

11. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
a) Registratorul: Registrul SA, MD-2012, mun. Chisinau str. M-t G. Bănulescu-Bodoni 14.
12. Informații despre obligațiile financiare neonorate:

Tipul obligațiunii	Termenul de scadență	Suma neonorată a obligațiunii la finele perioadei de gestiune, lei
Datorii financiare termen scurt	2021	1 759 547

13. Bilantul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active pe termen lung		
1.2 Active materiale pe termen lung	5 421 323	5 440 179
1.3 Active financiare pe termen lung	149 924	149 924
Total capitolul 1	5 571 247	5 590 103
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	46 157	46 157
2.2 Creanțe pe termen scurt	23 248	23 558
2.4 Mijloace bănești	196	173
2.5 Alte active curente	29 519	29 519
Total capitolul 2	99 120	99 407
Total activ	5 670 367	5 689 510
PASIV		
Capital statutar	1 706 930	1 706 930
Capital suplimentar	253 611	253 611
Alte rezerve	14 403	14 403
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(1 767 106)	(1 665 119)
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	(105 498)	(101 987)
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	(1 872 604)	(1 767 106)
Total 3.4 Capital secundar	3 756 564	3 756 564
Total capitolul 3	3 858 904	3 964 402
4.2 Datorii pe termen lung calculate	51 916	51 916
Total capitolul 4	51 916	51 916
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	1 241 376	1 241 376
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	216 763	215 715
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	301 408	216 101
Total capitolul 5	1 759 547	1 673 192
Total pasiv	5 670 367	5 689 510

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	113 327	134 722
4. Alte venituri operaționale		
6. Cheltuieli generale și administrative	214 139	230 827
7. Alte cheltuieli operaționale	153	493
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	(100 965)	(96 598)
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	(100 965)	(96 598)
14. Cheltuieli (economii) privind impozitul pe venit	4 533	5 389
15. Profitul net (pierdere netă)	(105 498)	(101 987)

Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Lapsin

V.

SA „Diaset-Vin”

La data de 21 mai 2022 s-a petrecut adunarea generală cu prezenta acționarilor SA „Diaset-Vin, cvorumul fiind de 73.1% la care

S-AU APROBAT URMĂTOARELE ÎNTREBĂRI;

1. Aprobarea dării de seamă a conducerii pe anul 2021 și sarcinile pe următorii ani.

2. S-au aprobat situațiile financiare pe anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. S-a aprobat decizia folosirii mijloacelor fixe.
5. Pe întrebarea a cincea decizia nu s-a primit.

Consiliul societății

Stimați acționari SA „ARTIMA”

La data de 29 iunie 2022 a avut loc Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor „ARTIMA” SA. Cvorumul Adunării a constituit 80.4%.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a adoptat “Dărea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității financiare anuale a societății pentru anul 2021.”
2. S-a adoptat “Dărea de seamă anuală a Consiliului societății pentru anul 2021.”
3. S-a adoptat “Dărea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.”
4. S-a adoptat “Tranzacțiile de proporții și tranzacțiile cu conflict de interese”
5. S-a adoptat “Acoperirea pierderilor neacoperite ale anului 2021 din “Rezervele statutare” și aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2022.”
6. S-a adoptat „Autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al Adunării generale ordinare anuală a acționarilor de către membri Comisiei de Cenzori”

DEZVALUIREA INFORMATIEI PRIVIND TRANZACȚIA DE PROPORȚII**SI CONFLICT DE INTERESE:**

In corespundere cu prevederile art. 82 și 85 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134 din 02.04.1997 și in corespundere cu statutul societății “Artima” SA, se dezvăluie informația privind tranzacțiile de proporție și tranzacțiile cu conflict de interese.

Astfel, conform hotărârii AGA “Artima” SA din 29 iunie 2022 punctul 4 din procesul verbal, s-a decis acordarea în locațiune a suprafeței de 6263.4 m², numărul cadastral 0100518.149.02.001, valoarea de bilanț 4972303 lei, ce constituie 27.1% din activele societății, reprezentând o tranzacție de proporție.

Totodată, Compania interesată de locațiunea spațiului integral este “Atlassian” SRL, care este acționar “Artima” SA, deținând împreună cu afiliații 27,5% din acțiunile societății, astfel locațiunea spațiului fiind o tranzacție cu conflict de interese.

Conform hotărârii AGA din 29.06.2022, cu vot de 65.8% (compania interesată și persoanele afiliate nu au participat la vot) s-a decis acordarea în locațiune companiei “Atlassian” SRL a spațiului de 6263.4 m², cu numărul cadastral 0100518.149.02.001, proprietate “Artima” SA.

„TERMoeLECTRICA” SA

comunică că la data de 17 iunie 2022 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor Societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Tudor Vladimirescu, 6. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății.

LA ADUNARE S-AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A fost aprobată Dărea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
2. A fost aprobată Dărea de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
3. A fost aprobată Dărea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. A fost aprobat Raportul Societății de audit pentru anul 2021.
5. A fost aprobat Raportul Comitetului de audit pentru anul 2021.
6. A fost aprobată repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și normativele repartizării profitului net pentru anul 2022.
7. Au fost aprobate direcțiile prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru anii 2022-2024.
8. A fost confirmată societatea de audit pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate.
9. A fost luat act de informația prezentată cu privire la actele de control și deciziile organelor de stat care au exercitat controlul asupra activității societății.
10. Au fost încetate înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului societății, Comisiei de cenzori și ai Comitetului de audit a S.A. „Termoelectrica”.
11. Au fost aleși membrii Consiliului societății, Comisiei de cenzori și ai Comitetului de audit a S.A. „Termoelectrica”, și stabilit cuantumul retribuției muncii membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori.
12. A fost stabilit cuantumul retribuției muncii reprezentantului statului al S.A. „Termoelectrica”.
13. A fost aprobată acoperirea pierderilor formate din tranziția la noile reglementări contabile.

Semnăturile președintelui și secretarului adunării din procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor au fost autentificate de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu.

Director general interimar
Informații la tel. (022)436-459”

În atenția acționarilor Î.M. “Tirex Petrol” S.A.

La 27.06.2022 s-a desfășurat Adunarea Generală Anuală a Acționarilor Societății, care a adoptat următoarele decizii:

1. A aprobat dărea de seamă financiară a Societății pe anul 2021;
2. A aprobat dărea de seamă anuală a consiliului Societății pentru anul 2021;
3. A aprobat dărea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021;
4. A luat act de raportul companiei de audit, care a efectuat auditul extern a activității Societății pentru anul 2021;
5. A confirmat pentru anul 2022 în calitate de auditor extern al situațiilor financiare ale Societății compania “Baker Tilly Klitou and Partners” SRL și a stabilit cuantumul retribuției în baza contractului de audit de 16 500,00 Euro, fără TVA;
6. Conform normativelor de repartizare a profitului stabilite la Adunarea Generală a Acționarilor din 01.07.2021, a repartizat profitul net obținut de Societate în anul 2021 în sumă de 1 145 495,00 lei la dezvoltarea Societății;
7. A aprobat următoarele normative de repartizare a profitului obținut în anul 2022:
 - 0% din profitul obținut la achitarea dividendelor;
 - 100% din profitul obținut la dezvoltarea întreprinderii;
8. A ales în calitate de membri ai consiliului Societății pentru perioada 27.06.2022-26.06.2024, următoarele persoane:
 - – Tatiana Ignat
 - – Iurcu Valentina
 - – Sava Valentina
 - – Andrei Girjev
 - – Ana Ciorba
9. A ales pe dl Țurcan Sergiu în calitate de membru supleant al consiliului Societății pentru perioada 27.06.2022-26.06.2024.
10. A ales pe pentru perioada 27.06.2022-26.06.2024 în calitate de membri ai comisiei de cenzori a Societății următoarele 3 persoane: dna Ursu Liliana, dna Cojuhari Aliona și dna Bacico Olga.
11. A ales pe dl Bunic Tudor în calitate de membru supleant a comisiei de cenzori a Societății pentru perioada 27.06.2022-26.06.2024.
12. A aprobat tranzacțiile cu conflict de interese cu acționarul majoritar al Societății, S.R.L. “Estcon Construct”.

Stimate acționar "DAAC-MELISA" S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei din 30.06.2022, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 21.07.2022, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

- Privind dizolvarea Societății.
- Privind desemnarea lichidatorului și/sau comisiei de lichidare a Societății.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 13-30.

Începutul adunării – orele 14-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 30.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 10.07.2022 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii se vor prezenta cu pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

SA „DARNIC-GAZ”

Informează acționarii societății ca la 22.06.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor societății pentru anul 2021 cu prezenta acționarilor, cvorumul fiind 85,23%.

LA ADUNARE UNANIM S-A DECIS:

- De a aproba darea de seamă despre activitatea SA „Darnic-gaz” pentru anul 2021 și perspectiva pentru anul 2022.
- De a aproba darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
- De a achita dividendele pentru anul 2021 și de a aproba normativile de repartizare a profitului pentru anul 2022.
- A fost ales organul executiv a SA „Darnic-gaz”

În atenția acționarilor "UNIFARM" S.A.!

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului societății convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor UNIFARM S.A. la 08 august 2022 pe adresa: or. Ungheni, str. Boico, 9, în incinta UNIFARM S.A. Începutul înregistrării de la ora 10.00. Începutul adunării la ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății "Unifarm" S.A. cu privire la rezultatele activității în anul 2021 și direcțiile principale de dezvoltare pentru 2022.
- Darea de seamă privind rezultatele economico-financiare în anul 2021.
- Aprobarea bilanțului anual și distribuirea venitului pe anul 2021.
- Darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori.
- Perfectarea Statutului în redacție nouă.
- Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
- Alegerea organelor de conducere.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită de către registratorul independent "Registru-Corect" S.A. la data 27.06.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând 28 iulie 2022 la Consiliul Societății pe adresa: or. Ungheni, str. Boico 9 de la orele 9.00-14.00.

Este necesar să aveți documentele ce certifică identitatea D-voastră, în caz că nu aveți posibilitatea personal să participați la adunarea generală veți delega reprezentantului D-voastră cu procura autentificată conform legislației.

Relații la telefon: or. Ungheni,
(0236)2-52-93

S.A. "Pietris"

Vă comunică deciziile Adunării generale anuale ordinare a acționarilor din data de 01.07.2022.:

- S-au aprobat dările de seamă ale organului executiv și Consiliului S.A. "Pietris", raportul auditorului și raportul cenzorului societății pentru anul 2021.
- SRL „Afex Service” se desemnează auditor al S.A. "Pietris" pentru anul 2022.
- Se delegă atribuțiile cenzorului către S.A. "First Audit International" pentru anul 2022.
- S-a aprobat achitarea dividendelor conform rezultatelor activității obținute pînă în 2006 inclusiv, în cuantum de 31,00 lei per acțiune, conform listei acționarilor la data de 31.05.2022, termenul de achitare – 3 luni din data adoptării deciziei, forma de achitare – mijloace financiare.
- Se desemnează Consiliul S.A. "Pietris" în următoarea componență: Nastas Iurie, Varlan Ala, Nastas Sergiu.
- Se desemnează rezerva în Consiliul S.A. "Pietris" în următoarea componență: Haidau Tatiana, Bejenaru Eugeniu.

S.A. "Zidarul – Nord"

Vă comunică că conform deciziilor Adunării generale anuale ordinare a acționarilor din 30.06.2022:

- S-au aprobat dările de seamă ale organului executiv și Consiliului S.A. "Zidarul – Nord", raportul cenzorului societății 2021.
- Se delegă atribuțiile cenzorului către S.A. "Brio Prim" pentru anul 2022.
- Se aproba instrinarea bunurilor imobile teren cu nr. cadastral 7123120.064, construcții cu nr. cadastral 7123120.064.01, 7123120.064.02, 7123120.064.03, 7123120.064.04, 7123120.064.05, amplasate în r-nul Riscani, or. Costesti, extravilan.
- Se desemnează Consiliul S.A. "Zidarul – Nord" în următoarea componență: Teslari Valeriu, Paraschiv Ion, Placinta Vasile, Bunduchi Andrei, Buga Oleg.
- Se desemnează rezerva în Consiliul S.A. "Zidarul-Nord" în următoarea componență: Praporsc Nicolae, Bejenaru Eugeniu.

SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești"

Executivul întreprinderii comunică, că la data de 01.07.2022 în incinta întreprinderii a avut loc Adunarea Generală Ordinară anuală a acționarilor Societății. La adunare sau prezentat 2 acționari, care dețin 83,73% din numărul total de acțiuni cu drept de vot. Adunarea a întrunit cvorumul legal și

A ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII:

- A aprobat Regulamentul privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
- A examinat și aprobat raportul financiar al societății.
- A aprobat raportul de activitate a organului executiv.
- A aprobat raportul privind activitatea Consiliului SA.
- A aprobat raportul Comisiei de Cenzori.
- A aprobat firma de audit și a stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei.
- A aprobat decizia privind contractarea creditelor bancare și decizia privind acordul Societății de a obține calitatea de fidejuser.
- A aprobat decizia cu privire la casarea creanțelor cu termenul expirat.
- A aprobat decizia cu privire la delegarea unor atribuții Consiliului Societății.
- A aprobat decizia cu privire la împuternicirea unor persoane.
- A aprobat decizia cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.
- Sau discutat diverse probleme de perspectivă, fără a se lua decizii.

Stimate acționar "INTEGRAL-AUTO" S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 30.06.2022, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 05.08.2022, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în a. 2021.
- Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
- Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2021. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2022.
- Alegerea membrilor consiliului societății.
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
- Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 13.30.

Începutul adunării – orele 14.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 30.06.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 25.07.2022 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Stimate acționar "Cereale-Cahul" S.A.,

Organul executiv al "Cereale-Cahul" S.A., în baza deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale repetată cu aceeași ordine de zi a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 23 Iulie 2022 la sediul Societății, pe adresa: MD-3901, str. Zona Industrială, or. Cahul, Republica Moldova.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
- Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a Organului executiv privind activitatea în anul 2021.
- Cu privire la examinarea raportului financiar al Societății pentru anul 2021.
- Cu privire la repartizarea profitului net al anului 2021.
- Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2022.
- Cu privire la diminuarea capitalului social S.A. "Cereale-Cahul" prin anularea acțiunilor de tezaur.
- Cu privire la introducerea unor modificări în Statutul Societății.
- Cu privire la unele împuterniciri.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor pe proces-verbal.

Începutul înregistrării – orele 10.00

Începutul adunării – 11.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 11.05.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 13.07.2022 la sediul Societății, în orele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare RM.

Organul executiv al "Cereale-Cahul" S.A.

"MONTATOR" S.A.

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care a fost petrecută la data de 01.07.2022 pe adresa or. Cahul, șos. Griviței, 16. Pentru participare la adunare s-au înregistrat acționari, proprietari a 90,22% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. Pe chestiunile ordinea de zi în mod unanim ("pentru" – 58388 voturi, "împotriva" – 0)

AU FOS ADOPTATE

URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- de aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021,
- darea de seamă financiară anuală, darea de seamă anuală a consiliului, darea de seamă anuală a comisiei de cenzori;
- pierderile Societății obținute în anul 2021 de acoperit din profitul perioadelor viitoare;
- de aprobat următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2022: 5% – fondul de rezervă, 95% – pentru acoperirea pierderilor din anii precedenți și dezvoltarea întreprinderii;
- de ales în membrii consiliului Societății următoarele persoane: Păduraru Sergiu (președinte), Păduraru Ecaterina, Andronic Gheorghe, Andronic Maria, Gherasuța Mariana;
- de ales în membrii comisiei de cenzori următoarele persoane: Bodean Maria (președinte), Olaru Eduard, Topală Maria.

Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitențul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://eminent-msi.market.md>.

Organul executiv al SA "Făuritorul"

Anunță acționarii despre convocarea Adunării Generale Anuale a acționarilor, care va avea loc pe data de 05 august 2022 ora 10:00 pe adresa s. Costești, rm. Ialoveni înregistrarea acționarilor la adunare va avea loc de la orele 9:30 pînă la 10:00. Forma ținerii adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

- Examinarea dării de seamă financiară a SA „Făuritorul” pentru anul 2021.
- Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
- Repartizarea profitului/acoperirea pierderilor pentru anul 2021.
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției lor.
- Aprobarea deciziei privind lichidarea întreprinderii SA „Făuritorul”.
- Cu privire la înstrăinarea imobilului întreprinderii și terenului aferent.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al Adunării Generale Ordinare a Acționarilor a SA „Făuritorul”.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele de pe ordinea de zi a adunării la sediul S.A. "Făuritorul" începând cu 25.07.2022, între orele 10:00-16:00.

Pentru a participa la adunare acționarii trebuie să prezinte actul de identitate, iar reprezentanții lor – procura perfectată legal.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită de societatea de registru SA "Grupa Financiară" potrivit situației din 24.06.2022.

S.A. „Baza de transport auto nr. 31 Chișinău”

Pe data de 01.07.2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. Cvorumul adunării 81,18%.

LA ADUNARE AU FOST PRIMITE CU VOTUL UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea raportului organelor de conducere cu privire la activitatea economico-financiară a societății pentru anul 2021 și obiectivele pentru anul 2022.
2. Aprobarea raportului comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. De nu a repartiza profitul net obținut în anul 2021 și de nu a aproba normative de repartizare a profitului pentru anul 2022.
4. Membri al Consiliului Societății au fost aleși: Cîmpoș Lidia, Roșca Victor, Triboi Constantin, Simes Eduard, Cîmpoș Nicolai.
5. A împuternici Comisia de cenzori de a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Stimați acționari C.P.C. „CEREALE-PRUT” S.A.!

La 21 iunie 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 85%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT**URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:**

1. A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021. A aproba direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2022.
3. A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2021.
4. A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2021.
5. Pierderile anului 2021 a acoperi din profitul net al anilor ulteriori. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022: capitalul de rezervă -5%, pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți - 95%.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

„AQUA-PRUT” S.A.

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care a fost petrecută la data de 01.07.2022 pe adresa mun. Cahul, str. Dunării, 2/A. Adunarea a fost ținută cu prezența acționarilor. Pentru participare la adunare s-au înregistrat acționari, proprietari a 76,50% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. Pe chestiunile ordinea de zi în mod unanim („pentru” – 163962 voturi, „împotrivă” – 0)

AU FOST ADOPTATE**URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:**

- au fost aprobate darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021, darea de seamă financiară a Societății pe anul 2021,
- darea de seamă anuală a consiliului Societății și a comisiei de cenzori;
- de asemenea s-a hotărât: pierderile Societății obținute în anul 2021 de acoperit din profitul perioadelor viitoare;
- de aprobat următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2022: 5% – fondul de rezervă, 95% – pentru acoperirea pierderilor din anii precedenți și dezvoltarea întreprinderii;
- de ales consiliul în următoarea componență: Petiș Valentina (președinte), Cheibaș Veronica, Petrenco Vladimir, Boiațiu Nicolai, Comeeva Nadejda.

Уважаемые акционеры SA «Arhitecon»!

Исполнительный орган SA «Arhitecon» доводит до Вашего сведения, что в соответствии с решением Совета общества SA «Arhitecon» (Протокол №1 от 29 июня 2022 года) очередное очное годовое собрание акционеров состоится 02 августа 2022 года по адресу: г. Кишинев, ул. Букурдей, 13-А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение отчета о финансово-хозяйственной деятельности SA «Arhitecon» за 2021 год.
2. Утверждение отчета Ревизионной комиссии за 2021 год.
3. Распределение прибыли за 2021 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 год.
4. Выборы Правления Совета SA «Arhitecon».
5. Утверждение Устава SA Arhitecon в новой редакции.

Начало регистрации – 9.00, окончание регистрации – 9.55. Начало собрания – 10.00. Список акционеров, имеющих право участвовать в общем собрании акционеров, составлен на 01 июля 2022 года.

Акционеры, желающие ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания акционеров, могут обращаться в административный корпус акционерного общества по адресу: г. Кишинев, ул. Букурдей-13А, начиная с 25 июля 2022 года с 9.00 до 14.00.

Акционерам для участия в общем собрании необходимо иметь при себе удостоверение личности (паспорт), а их представителям – удостоверение личности (паспорт) и доверенность, оформленную в соответствии с законом.

S.A. «BESWEET»**HOTĂRĂRILE**

Adunării Generale a acționarilor S.A. «BESWEET»
(mun. Chișinău, str. Uzinelor, 1. Bloc A-2, etaj 2, Administrație)

În cadrul ședinței din 24 Iunie 2022 a Adunării generale a acționarilor,

S-AU DISCUTAT ȘI APROBAT URMĂTOARELE:

- I. Examinarea dării de seamă economico-financiară a Societății pentru anul 2021, aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății și a direcțiilor prioritare ale activității Societății pentru anul 2022. S-a hotărât:
A aproba darea de seamă economico-financiară a Societății pentru anul 2021, aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății și direcțiile prioritare ale activității Societății în anul 2022 (se anexează darea de seamă economico-financiară și darea de seamă a Consiliului Societății).
- II. Aprobarea repartizării profitului anului 2021 și a normativelor de repartizare a profitului net pentru anul financiar 2022. S-a hotărât:
1. A aproba repartizarea profitului anului 2021 în felul următor:
• 5% din profit îndreptate la completarea capitalului de rezervă;
• 512 279 lei repartizați pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți;
• restul sumei repartizate la dezvoltarea Societății.
2. A aproba normativele de repartizare a profitului anului 2022 în felul următor:
• 5% din valoarea Profitului net planificat – Fondul de rezervă;
• 95% din valoarea Profitului net planificat – la dezvoltarea Societății.
- III. Aprobarea dării de seamă anuale a Cenzorului. S-a hotărât:
A aproba darea de seamă anuală a Cenzorului (se anexează).

Consiliul S.A. „Baza Transportului Auto nr. 35 din Sîngerei”

anunță despre încheierea unei tranzacții de proporții, ce constă în încheierea unui contract de ipotecă a terenului și construcțiilor întreprinderii la valoarea de piață de 4953 mii lei.

Stimate acționar „AVICOLA din BĂNEȘTI” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 30.06.2022, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 08.08.2022, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2021.
4. Privind acoperirea pierderilor obținute în a. 2021 și normativele de repartizare a profitului a. 2022.
5. Alegerea membrilor consiliului societății.
6. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 15-30.

Începutul adunării – orele 16-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 30.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 26.07.2022 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

„AUTOSERVICE” S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor la 20.06.2022 pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 71,09%

PRIN VOT UNANIM**ADUNAREA GENERALĂ:**

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru a. 2021.
2. A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru a. 2021.
3. A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2021.
4. A aprobat acoperirea pierderilor a. 2021 din contul profitului perioadelor viitoare, precum și normativele de repartizare a profitului a. 2022:100% – acoperirea pierderilor perioadelor precedente.
5. În rezultatul votului cumulativ a fost ales Consiliul societății: Hinculov Vladimir, Grigoriev Eduard, Crivoi Valentin, Rusnac Octavian, Buzdugan Maxim. Consiliul a fost ales pe 4 ani.
6. A aprobat majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni în calitate de tranzacția de proporții.
7. A aprobat Statutul Societății în redacția nouă.
8. A împuternicit Directorul general al Societății cu dreptul de a semna, depune și ridica toate actele necesare privind înregistrarea Statutului Societății în redacție nouă precum și înregistrarea emisiunii suplimentare de acțiuni la Agenția Servicii Publice și Comisia Națională a Pieței Financiare.
9. A împuternicit membrii Comisiei de cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal a adunării generale.

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CAAN”

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „CAAN” SA, convocată prin decizia Consiliului Societății din 30.05.2022, s-a ținut la 01 iulie 2022, cu prezența acționarilor, pe adresa: mun. Strășeni, str. V. Crătescu, nr. 1, cu începutul la orele 10-00. La Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor au participat acționari și reprezentanți ai acționarilor, care reprezintă 2 855 080 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 93,57% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, aflate în circulație.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societății „CAAN” S.A. pentru anul 2021. (Pentru – 2 855 080 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
2. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății „CAAN” S.A. pentru anul 2021 și s-a luat act de raportul auditorului independent asupra situațiilor financiare ale „CAAN” S.A. pentru anul 2021. (Pentru – 2 855 080 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
3. S-a aprobat Darea de seamă a Cenzorului Societății pentru perioada anului 2021. (Pentru – 2 855 080 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
4. S-a aprobat acoperirea pierderilor pentru anul 2021 în mărime 160 401 (una sută șazeci mii patru sute unu) lei, din contul Profitului nerepartizat al anilor precedenți. (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,56% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 260 voturi)
5. S-au aprobat normativele de repartizare a profitului societății pentru anul 2022 după cum urmează: capitalul de rezervă al Societății – 5%, fondul de dezvoltare a societății – 95%. (Pentru – 2 855 080 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
6. S-a confirmat societatea de audit „Audit Real” S.R.L., pentru efectuarea auditului financiar al activității societății în anul 2022 și s-a aprobat cuantumul retribuției serviciilor ei. (Pentru – 2 855 080 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
7. S-au ales membrii Consiliului Societății pe termen de 1 (unu) an, până la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „CAAN” S.A. din 2023, în componență: Roșioru Vasile (2 856 120 voturi), Roșioru Artur (2 854 820 voturi), Roșioru Nina (2 854 820 voturi), Nour Cristina (2 854 820 voturi), Balan Elena (2 854 820 voturi). S-a hotărât de a nu stabili plată membrilor Consiliului Societății. (Pentru – 2 855 080 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 93,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni "STYLE DESIGN COMPANY"

În temeiul Deciziei nr. 10-AG din 01 iulie 2022 se anunță despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor Societății pe Acțiuni "STYLE DESIGN COMPANY" pentru data de 08 august 2022, ora 09.00 pe adresa mun. Chișinău, str. A. Pușkin nr. 26, etajul III, ora înregistrării participanților la adunare 08.00 – 08.50. Forma ținerii adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății și raportul Organului Executiv pentru anul 2021;
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pentru anul 2021;
3. Repartizarea profitului net al Societății pentru anul 2021;
4. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului Societății pentru anul 2022;
5. Prolungirea împuternicirilor, stabilirea cuantumului retribuției muncii, remunerăției și compensațiilor Organului Executiv;
6. Alegerea Comisiei de Cenzori, stabilirea cuantumului retribuției și compensațiilor;
7. Cu privire la aprobarea Statutului Societății în redacție nouă;
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor se desfășoară în prezența acționarilor și/sau a reprezentanților săi.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către Depozitarul Central Unic conform situației la data de 05.07.2022.

Înregistrarea acționarilor se va efectua în ziua adunării între orele 08.00 și 08.50, în baza documentului de identitate, iar a reprezentanților acționarilor în baza documentului de identitate și a procurii eliberate și/sau autentificate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Familiarizarea cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale anuale a acționarilor va avea loc începând cu data de 27 iulie 2022, în zilele lucrătoare (luni – vineri), între orele 10.00 – 12.00 și 15.00 – 16.30 la adresa: mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 26, etajul III, la solicitarea acționarilor Societatea va prezenta materialele pentru ordinea de zi pe suport electronic prin intermediul poștei electronice.

Toți acționarii S.A. "STYLE DESIGN COMPANY" sunt invitați să participe la adunarea Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor.

Telefon de contact: 068513308

СОВЕТ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ФАНТАЗИЯ-ОС»

Совет общества извещает о проведени общего годового собрания акционеров, которое состоится 2 августа 2022г в помещении общества по адресу г. Рышкань, ул. Комарова, 28. Начало регистрации в 10-00 часов. Начало собрания в 11-00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет совета общества и исполнительного органа о результатах деятельности общества за 2021 год.
2. Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2021 год.
3. Рассмотрение и утверждение отчета ревизионной комиссии за 2021 год.
4. О распределении чистой прибыли общества за 2021 год и утверждение нормативов распределения прибыли в 2022 году.
5. Выборы членов совета общества и установление нормативов оплаты их труда.
6. Выборы членов ревизионной комиссии и установление нормативов оплаты их труда.
7. О предоставлении полномочий.

SA "Levanțica"

„Levanțica” SA anunță convocarea Adunării Generale Ordinară Anuală a acționarilor pentru data de 22 iulie 2022 la ora 14.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Burebista, 23. Forma adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la examinarea și aprobarea raportului lichidatorului referitor la lichidarea societății "Levanțica" SA.
2. Cu privire la examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2021.
3. Cu privire la examinarea și aprobarea bilanțului de lichidare și despre pretențiile creditorilor "Levanțica" SA.
4. Cu privire la examinarea și aprobarea Planului de repartizare a activelor "Levanțica" SA.
5. Cu privire la lichidarea și radierea SA "Levanțica" din Registrul de Stat al persoanelor juridice.
6. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului Adunării Generale a acționarilor societății "Levanțica" SA.

Începutul Adunării Generale – orele 14.00.
Înregistrarea la Adunarea Generală Ordinară Anuală va avea loc între orele 13.00 – 14.00.
Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi, începând cu data de 08.06.2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Burebista, 23.
Lista acționarilor cu dreptul de participare la Adunare va fi întocmită de registratorul independent „Registrator-Centru” SA.
Pentru înregistrarea acționarilor la Adunării Generale Ordinară Anuală este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar pentru reprezentanții acționarilor și procura autentificată în modul stabilit de legislație.

STIMAȚI ACȚIONARI "Combinatul de piine din Bălți" S.A.

Consiliul Societății „Combinatul de piine din Bălți” S.A. aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor pentru data de 08 august 2022 ora 11.00 care se va desfășura la sediul societății pe acțiuni la adresa: Mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111, convocată în temeiul deciziei Consiliului Societății al „Combinatul de piine din Bălți” S.A., din 01 iulie 2022 Adunarea generală ordinară a acționarilor se va desfășura cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării acționarilor – 10.00. Începutul adunării – 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar al Societății pe anul 2021, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pe anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2021 și normativelor de repartizare a beneficiului pe anul 2022.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Autentificarea procesului verbal al Adunării Generale Anuale Ordinară a Acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare perfectată conform situației din 01 iulie 2022.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinei de zi a adunării începând cu 29 iulie 2022 în sediul societății pe acțiuni pe adresa: Mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111 de la ora 09.00 până la ora 16.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport). Reprezentanții vor prezenta suplimentar, după caz procura perfectată conform legislației în vigoare.

Stimați acționari Institutul de Proiectare "GAZPROIECT" S.A.

În temeiul Hotărârii Consiliului societății din 01.07.2022, vă anunțăm despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA Institutul de Proiectare "GAZPROIECT" cu prezența acționarilor pentru data de 08.08.2022, la ora 10.00 pe adresa: MD-2066, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, nr. 68, cu respectarea tuturor exigențelor stabilite de autorități în legătură cu starea de urgență în sănătate publică, în vederea combaterii virusului Covid-19.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. Aprobarea distribuirii beneficiului pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.
5. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
6. Aprobarea reorganizării societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din Societatea pe Acțiuni Institutul de Proiectare „GAZPROIECT” în Societatea cu Răspundere Limitată Institutul de Proiectare „GAZPROIECT”.
7. Aprobarea proiectului de reorganizare.
8. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni Institutul de Proiectare „GAZPROIECT” în Societatea cu Răspundere Limitată Institutul de Proiectare „GAZPROIECT” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
9. Aprobarea actelor de constituire ale Societății cu Răspundere Limitată Institutul de Proiectare „GAZPROIECT”, cuantumului capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acestora.
10. Numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspundere Limitată Institutul de Proiectare „GAZPROIECT”.
11. Înștiințarea creditorilor Societății pe Acțiuni Institutul de Proiectare „GAZPROIECT” privind reorganizarea societății.
12. Desemnarea persoanelor împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Serviciilor Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și alte instituțiile de stat.
13. Legalizarea semnăturilor președintelui și a secretarului pe procesul verbal al Adunării Generale.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 10.00, pe adresa: MD-2066, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, nr. 68.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfectată la data 04.07.2022.

Înregistrarea participanților va începe la orele 09.00 și până la orele 09.55, pe adresa: MD-2066, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, nr. 68

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinei de zi, începând cu 28.07.2022 de la orele 10.00 până la 15.00 pe adresa: MD-2066, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, nr. 68.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

În atenția acționarilor „Edilitar” S.A.

Vă informăm că la 11 iunie 2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, cvorumul fiind de 79,87%.

CONFORM ORDINEI DE ZI AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII ÎN UNANIMITATE:

1. S-a aprobat Raportul financiar pentru anul 2021
2. S-a aprobat Darea de seamă anuală a Consiliului și a executivului societății și direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2022. S-a reales comitetului executiv și Comisia de cenzori;
3. Au fost aprobate modificări/completări în statutul societății.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv al Societății

S.A. "CONSTRUCȚII RUTIERE"

Vă comunică deciziile Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor:

1. S-au aprobat dările de seamă ale organului executiv și Consiliului S.A. "Construcții Rutiere", raportul auditorului și raportul cenzorului societății pentru anul 2021.
2. SRL „Afex Service” s-a desemnat auditor al S.A. "Construcții Rutiere" pentru anul 2022.
3. S-au delegat atribuțiile cenzorului către SRL „Brio Prim” pentru anul 2022.
4. S-a desemnat Consiliul S.A. "Construcții Rutiere" în următoarea componență: Andriuta Tudor, Gorea Vitalie, Balan Ghenadie.

CF "BV Fiduciar-Invest" SA

Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF "BV Fiduciar-Invest" SA terțelor persoane:

Comisia de lichidare a CF "BV Fiduciar-Invest" SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 29.04.2022 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 19/2 din 13.05.2022 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 15.07.2022 începând cu ora 11-00 până la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 19/2 din 13.05.2022 – Anexa).

Mențiune:

1. Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
2. Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent până la data de 14.07.2022 al CF "BV Fiduciar-Invest" SA (CF "BV Fiduciar Invest" SA c/f1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chisinau, 'BC'MOLDOVA-AGROINDBANK'SA suc. 25 Chisinau AGRNMD2X876IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

DREPTUL DE PROCURARE A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:

1. Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
2. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF "BV Fiduciar-Invest" SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) până la data de 14.07.2022 ora 16-00.